

В Кировскую область из федерального бюджета поступило более 15 млрд рублей



Ожидается, что до конца текущего финансового года в регион поступит еще 5 млрд рублей.

По данным регионального министерства финансов, за 10 месяцев 2018 года в областную казну из федерального бюджета поступило свыше 15,7 млрд рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2017 года объем финансовой помощи из федерального бюджета увеличился на 12%.

В структуре финансовой поддержки 9,5 млрд рублей (60%) составляют дотации, почти 2,4 млрд рублей – субвенции (15%) и 1,8 млрд рублей (12%) – субсидии. Иные межбюджетные трансферты превысили 2 млрд рублей и заняли 13% в структуре.

Из общей суммы финансовой помощи на софинансирование собственных расходных обязательств Кировской области поступило более 3,8 млрд рублей. Средства поступили по 13 государственным программам Российской Федерации. Наибольший объем средств направлен на развитие транспортной системы, сельского хозяйства и здравоохранения.

Планируется, что до конца текущего финансового года из федерального бюджета в Кировскую область поступит еще порядка 5 млрд рублей.

Дотации не имеют целевого назначения и предоставляются из федерального бюджета на исполнение собственных полномочий области. Субвенции – это целевые средства, предоставляемые на исполнение переданных государственных полномочий РФ;

субсидии и иные межбюджетные трансферты – целевые средства, которые предоставляются на софинансирование собственных полномочий региона.